

G9812 高速公路延长线项目今日通车,主线路全长约24公里 琼海成我省首个“镇镇通高速”市县

南国都市报12月27日讯(记者 王小畅 文/图) 27日上午,在G9812高速公路(海琼高速)延长线工程项目即将开通的前一天,记者抢先来到该路段体验,驱车全程跑完只用了十多分钟。宽敞平坦的路面,盘绕交错的匝道如同一幅抽象画。

据了解, G9812 高速公路延长线工程项目将于28日正式通车。由此标志着琼海成为海南首个“镇镇通高速”的市县。从博鳌机场到会山镇的车程也将原来40多分钟缩短到20分钟左右,从琼海嘉积镇到会山镇的路程也不再绕路,时间大幅缩短。

据悉,该项目起点位于博鳌机场西侧,与G9812高速公路万泉互通相接,经白石岭、阳江镇、龙江镇,终点位于琼海市会山镇北侧,接G9813万宁至洋浦高速公路。

项目主线路全长约24公里,设置4处互通、1处服务区,同步建设石壁连接线约5.3公里;采用双向四车道高速公路设计标准,设计速度100公里/小时;石壁



盘绕交错的匝道。

连接线设计标准采用两车道二级公路标准,设计速度60公里/小时。全线采用沥青混凝土路面。

该项目是海南自贸区(港)重大基础设施建设项目之一,也是第一个由海南省交通运输厅交建局“直管”的高速公路项

目,还是海南唯一入选交通运输部“平安百年品质工程”创建示范项目(第一批)清单的公路建设项目。

“项目团队在施工过程中,重细节,强过程,严把质量安全关。最终,项目在桥梁桩基完整性、桥梁下构钢筋保护层、混

凝土强度、箱梁预制、服务楼建设等关键指标中取得了优秀成绩,为项目的高质量交付奠定了坚实基础。”中交二公局G9812高速公路延长线工程项目土建2标常务副经理王海介绍。

据了解,该项目在施工过程中,技术人员共应用“四新技术”和“三微改”技术41项,涵盖了工程建设的各个环节,使得项目工程建设整体质量得到显著提升。

“G9812高速公路延长线提前半年建成通车。”海南省交通工程建设局第一工程指挥部指挥长王模表示, G9812高速公路延长线的建成通车完善海南省高速公路网,加强琼海地区与中西部地区快速互联互通,构建博鳌机场与高速公路网立体综合交通体系,扩大博鳌机场对中西部地区的辐射作用,带动沿线地区经济社会发展。同时,也标志着琼海市将成为海南省首个实现“镇镇通高速”的市县,为海南自由贸易港的建设和发展注入新的动力。

海口博爱路已具备通行条件 元旦和春节期间将开展年货节市集等活动

南国都市报12月27日讯(记者 陈望 文/图) 12月27日,记者从海口骑楼历史文化街区博爱路保护修缮项目新闻发布会了解到,目前,博爱路道路施工工作已完成,2025年元旦和春节期间将正常开展年货节市集等相关活动。

为改善游客的旅游体验,消除安全隐患,博爱路将分两个阶段分时段(试行)限行管控,禁止非机动车、机动车通行。其中,第一阶段限行管控已于12月1日起实施,管控路段为长堤路——解放东路,管控时间为每日10时至24时;第二阶段限行管控将于2025年1月1日起实施,管控路段为解放东路——文明路,管控时间为每日10时至24时。限行管控期间,执行紧急任务的救护车、消防车等特种车辆不受限制。

考虑到交通限行管理对周边学校交通的影响,为方便学生上下学,打铁巷、少史巷路口上午的限行起始时间延迟到12时,14:10-14:40、17:30-18:30开放东西向通行。东门市场至西门实行全天候非机动车东西向通行,即非机动车可从新民西路通行至新民东路



修缮后的海口博爱路。

东门市场内部。

据介绍,目前,博爱路道路施工工作已完成,该路段现已具备开展各类商业经营活动的条件。海口龙华区、美兰区正在共同策划2025年元旦和春节期间街区系列活动,计划于2025年1月1日至2月12日期间,在博爱北路自长堤路交叉口至解放东路交叉口沿途设置年

货节市集、演出舞台、街区氛围造景等活动,保障年货市场正常运行,保障市民游客的节日消费体验。

为了确保春节前年货一条街繁荣运营不受影响,计划在2025年元旦之前全面拆除沿街建筑立面外围的所有施工脚手架,并将文明路至东湖路路段的建筑修缮工程推迟至春节后实施。

琼海将新添 3条航线

南国都市报12月27日讯(记者 丁文文) 12月25日至27日,海南机场集团2025年夏航季航线交流会在琼海召开。此次交流会旨在发挥和释放空港口岸功能和发展潜能,推进构建互联互通、便捷高效的航线网络。

会议期间,海南机场与航班管家签署战略合作协议,航司、机场以结对的形式分别签署了12条航线以及1条飞机驻场协议,其中琼海将新添3条航线。此次签约标志着海南机场与各方将在联合营销、多式联运、数据合作、商业合作等领域发掘新消费需求下的新增动能,共同提升航空服务质量和效率。

我省又一款 数字疗法产品 获批上市

南国都市报12月27日讯(记者 蒙健) 近日,海南省药品监督管理局通过优先审评审批程序批准1款认知功能康复训练软件上市,该产品是按第二类医疗器械管理的数字疗法产品,用于辅助医护人员对轻度认知障碍患者进行评估及训练。至此,我省已累计批准注册8个按第二类医疗器械管理的数字疗法产品。

据介绍,海南省药品监督管理局在全国率先针对数字疗法推出专项咨询辅导服务举措,为41家企业提供60场专项辅导,助力11家企业注册申报12个数字疗法产品,有效缩短了产品注册前准备周期。今年有6个数字疗法产品提交注册申请,产品注册数量较去年增长100%,产品培育成效显著。

马村港→徐闻港航线开通 为非危险品、非绿通货物运输车辆专班航线

南国都市报12月27日讯(记者 王小畅) 26日,海峡股份马村港→徐闻港航线正式开通,“双泰16”轮顺利完成首航,该航次共运输14辆货车,总重545.42吨,旅客19人。经过两个小时的航行,平安抵达徐闻港靠泊卸车。

马村港→徐闻港航线为出岛货车(非危险品、非绿通货物运输车辆)专班

航线,并根据出岛货物运输需求每日灵活开通1至2个航班。

据介绍,马村港至徐闻港货滚航线的顺利试航,为海安航线春运高峰期过海运输提供了第二通道的保障举措。该航线的开通主要为深化落实交通运输部印发《提升琼州海峡客滚运输高峰期服务保障能力专项行动方案》中“利用马村

港区至徐闻港危险品滚装运输通道冗余通过能力,增加普通货车滚装运输航线的任务。充分挖掘琼州海峡客滚船舶统一运营及调配资源潜能,助力琼州海峡运能提升。

未来,海峡股份将不断优化航线布局,加快提升琼州海峡运能和疏运效率。